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Veresegyház Város Önkormányzata 
 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 

2025. szeptember 16-i rendes üléséről 
 
Készült: 
Veresegyházi Polgármesteri Hivatal 111. számú termében, 2025. szeptember 16-án, kedden, 15:00 órakor 
kezdődő Pénzügyi és Jogi Bizottság rendes nyílt ülésén. 
 
Jelen vannak: 
Bizottsági tagok: Tóth Sándor elnök, Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes, Gáncs Gábor, Dr. Vaszkó 

Szabolcs, Karácsony László, Varga László 
 
A hivatal részéről: Cserháti Ferenc polgármester, dr. Kiss Béláné jegyző, Székelyné Szabó Andrea 

aljegyző, Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető, Bleszák Tibor önkormányzati 
rendészeti osztályvezető, Csernákné Szoboszlai Szilvia kabinetvezető, Horváth 
Erik városfejlesztési osztályvezető Jeszenszkiné Szikra Brigitta pénzügyi 
osztályvezető, Jovanović Dragutin főépítész Kapros Károly informatikai és 
ügyviteli osztályvezető Nagyné Erben Mónika testületi ügyintéző Felber 
Orsolya jegyzőkönyvvezető Szabó László rendszergazda, Kántor Zsuzsanna 
önkrományzati referens, Mészárosné Gál Adrienn hatósági referens 

 
Jelen vannak: Csikós István a Városfejlesztő Kft. ügyvezetője, Kisák Péter a Városgazda Kft. 

ügyvezetője, Gyöngyössy Szabolcs a Városgazda Kft cégvezetője Déri Barnabás 
a MaciZoo Kft ügyvezetője, Pásztor Katalin Kéz a Kézben Óvoda igazgatója 

 
Tóth Sándor elnök: Szeretettel köszöntök mindenkit. A 2025. szeptember 16-i Pénzügyi és Jogi Bizottság 
ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A kiküldött meghívó szerint 10 
napirendi pont van, a 10. napirendi pont az Egyebek. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja, 
igennel szavazzon. 
 
A Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta. 
 
Napirendi pontok: 
 
1.) Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 15/2024.(X.4.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
2.) Veresegyház településképének védelméről szóló 28/2017.(XII.21.) önkormányzati rendelet 

módosítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
3.) A térítési díjakról szóló 9/2007.(VII.12.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
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4.) Alpolgármesteri jutalom megállapítása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
5.) Malom-tó strandbelépő árainak módosításáról és kedvezmények bevezetéséről szóló lakossági 

beadványra vonatkozó döntés 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
6.) Intézményi és közvilágítási felhasználási célú villamos energia beszerzése Veresegyház Város 

Önkormányzata részére a 2026. energiaévre tárgyú közbeszerzési eljárás indítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
7.) Találkozók útján közvilágítás fejlesztése és támfalépítés 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
8.) Javaslat a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása módosításának 

elfogadására 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
9.) Tájékoztatás a 2025. április 1. és 2025. június 30. között hozott lejárt határidejű képviselő-testületi 

határozatok végrehajtásáról 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
10.) Egyebek 
 
 
Tóth Sándor, a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke a jegyzőkönyv hitelesítőjének Dr. Vaszkó Szabolcs 
bizottsági tagot kérte fel, amelyet a bizottság tagjai 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadtak. 
 
 
1. napirendi pont: Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 15/2024.(X.4.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Az alpolgármester szerepe a polgármester helyettesítése, munkájának segítése. Az 
alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait és a polgármester dönti el, hogy az 
alpolgármester milyen ügyekben járjon el. Több alpolgármester esetén a polgármester bízza meg általános 
helyettesét. A polgármester akadályoztatása esetén a működés törvényi feltétele, hogy legyen helyettese, 
aki teljeskörűen ellátja a polgármesteri feladatokat, dönthet a polgármesteri hatáskörökben. A Szervezeti 
és Működési Szabályzat a Képviselő-testület által megválasztott alpolgármesterek számát három főben 
határozta meg eddig is, és a rendelettervezet értelmében a továbbiakban is megtartja ennek lehetőségét. 
A Képviselő-testület két alpolgármestert saját tagjai közül, egyet pedig nem a Képviselő-testület tagjai 
közül választhat. A rendeletmódosítás szerint a megválasztott alpolgármesterek közül egy főállású, de nem 
határozza meg azt, hogy a főállású alpolgármester ne a Képviselő-testület tagjai közül kerüljön 
megválasztásra. A hivatkozott Magyarországi Önkormányzati Törvényi Szabályozás a legfeljebb 
megválasztható alpolgármesterek számát háromban rögzíti. Természetesen ettől kevesebb lehet, de 
legalább egy választandó. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a hatásvizsgálati lapot, a 
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rendelettervezetet és az SZMSZ kivonatot a módosítandó részekkel. Van-e kérdés, hozzászólás? Átadom a 
szót Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tagnak. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Köszönöm szépen. Gondolkodtam azon, hogy egyáltalán hozzászóljak-
e a témához, mert alapvetően azt gondolom, hogy az alpolgármesteri tisztségek számának, személyének 
meghatározása, az ehhez kapcsolódó SZMSZ szabályok alapvetően a mindenkori többség kompetenciájába 
tartozó dolgok. Most sem vitatnám, illetve el fogom fogadni az előterjesztést. Inkább csak egy megjegyzést 
fűznék hozzá, hogy talán még ennyire határozottan sem kellene szabályozni, hogy főállású, nem főállású 
alpolgármestert alkalmazhat az önkormányzat, szerintem bőven elegendő lehet, hogy három 
alpolgármester alkalmazható és azt főállás vagy nem főállás keretében teszi meg és abból hány fő kerül ki 
a testület tagjai közül és hány külsős. Ez már olyan részlet, amit nem is biztos, hogy szabályozni kellene, de 
elfogadom ezt a szabályt. Szerintem ezt lehetett volna rugalmasabban is kezelni. Köszönöm szépen.  
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, képviselő úr. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek.  
 
Cserháti Ferenc polgármester: Csak képviselő úrnak szeretnék annyiban válaszolni, hogy valóban igazad 
van ebben. Az SZMSZ-t 100%-ban a tavaly októberi helyzetre szabtuk, és látszik, hogy a helyzet 
megváltozásával, azzal a szabályozással nem tudunk továbblépni, még a személyi javaslat tekintetében 
sem. Ezért próbáltuk az SZMSZ-t úgy átírni, és olyan szabályt behozni, hogy ezt is, meg azt is lehetősége 
legyen javaslatként a polgármesternek megfogalmazni, illetve a testületnek megszavazni. Lehet, hogy 
kicsit túlszabályozottnak tűnik, vagy ilyesmi, de végül is azt az egzakt szabályozást tulajdonképpen sokkal 
jobban feloldja. Most innen is jöhet, onnan is jöhet, maximum három lehet, azt a törvény adja meg, de 
egyet mindenképpen kell a testület tagjai közül választani, tulajdonképpen ezt is megmondja a törvény. 
Abban van igazságod, hogy a törvény által is szabályozott kérdések visszaköszönnek, de így szerintem 
kellőképpen működőképessé teszi. Azt mondom, hogy akárki is a polgármester és akármilyen is a testület, 
ezek között a szabályok között meg lehet találni, ha három kell, akkor három legyen, ha innen kell fölállás, 
innen legyen, ha kívülről kell, akkor meg onnan legyen. Ez volt a módosítás célja és tulajdonképpen ez van 
most körülírva.  
 
Tóth Sándor elnök: Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a 
rendeletalkotási javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a rendeletalkotási javaslatot 
és meghozta az alábbi határozatot: 
 

241/2025.(IX.16.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024.(X.4.) önkormányzati 
rendelet módosítása című előterjesztést elfogadta és javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 



4 
 

2. napirendi pont: Veresegyház településképének védelméről szóló 28/2017.(XII.21.) önkormányzati 
rendelet módosítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 39/2025.(II.19.) 
határozatában döntött Veresegyház településképének védelméről szóló rendeletének módosításáról és 
hozzájárult a rendelet módosítására irányuló eljárás megindításához. A PESTTERV Kft. 2025. júliusában 
elkészítette a véleményezési dokumentációt. Az államigazgatási szervekkel történő egyeztetés során az 
állami főépítész által tett észrevételt tudomásul vettük és annak megfelelően a szövegi módosítások 
megtörténtek. A többi államigazgatási szervtől érdemi észrevétel nem érkezett. A partnerségi egyeztetés 
során a bevont partnerek részéről beérkezett észrevételeket és az azokra adott válaszokat az előterjesztés 
mellékletét képező „Tervezői válaszok” dokumentum tartalmazza. Az előterjesztés melléklete tartalmazza 
a 39/2025.(II.19.) határozatot, az államigazgatási szervek E-TÉR véleményekre adott vezetői válaszokat, 
rendeletmódosítási javaslatot és a hatásvizsgálati lapot. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Egy határozati 
és egy rendeletalkotási javaslatunk van. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a határozati 
javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és 
meghozta az alábbi határozatot: 
 

242/2025.(IX.16.) PJB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház településképének védelméről szóló 28/2017.(XII.21.) 
önkormányzati rendelet módosítása című előterjesztés határozati 
javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a rendeletalkotási 
javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a rendeletalkotási javaslatot 
és meghozta az alábbi határozatot: 
 

243/2025.(IX.16.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Veresegyház településképének védelméről szóló 28/2017.(XII.21.) 
önkormányzati rendelet módosítása című előterjesztés 
rendeletalkotási javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 
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3. napirendi pont: A térítési díjakról szóló 9/2007.(VII.12.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Legutóbb a 2025.06.25-i ülésünkön alkottunk rendeletet a térítési díjak módosításáról, 
amelyet a közétkeztetést biztosító szolgáltatóváltás, azzal együtt a munkahelyi étkeztetést érintő változás, 
másrészt a Medveotthon belépődíjainak módosítása és a kedvezmények differenciálása indokolt. A 
mostani rendeletmódosítás indokai az idősek otthona és óvoda étkezési díjainak az év közbeni korrigálása. 
Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyi év április 1-jéig kell, hogy megállapítsa, de a törvény 
lehetőséget ad rá, hogy intézményi térítési díj év közben egy alkalommal korrigálható legyen. Ezzel éltek 
is az intézmények. Az étkeztetés költségei az utóbbi időszakban számottevően emelkedtek. Az 
előterjesztésben szereplő táblázat tartalmazza az idősek otthona és az óvoda térítési díjait, a jelenlegi, napi 
térítési díjakat, illetve a másik táblázat az új felülvizsgált térítési díjakat. A továbbiakban az óvoda sószoba 
átalakítása okán a Csonkási óvoda sószoba térítési díjainak törlése szükségeltetik. Az óvoda 
futballpályáinak bérleti díjai is változnak, az emelés 6.000 forintról 8.000 forintra, valamint 6.500 forintról 
10.000 forintra történne. A 4. pontban az építkezési törmelék átvételi díjának változása szerepel. 
Gyöngyösi Szabolcs, a Veresegyházi Városgazda Kft. cégvezetője indítványozta a 15. melléklet táblázatának 
módosítását és inflációkövető emelést kért. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a hatásvizsgálati lapot, 
a rendelettervezetet és hatályos rendelet kivonatát a javasolt módosításokkal. Van-e kérdés, hozzászólás. 
Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a rendeletalkotási javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a rendeletalkotási javaslatot 
és meghozta az alábbi határozatot: 
 

244/2025.(IX.16.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
térítési díjakról szóló 9/2007.(VII.12.) önkormányzati rendelet 
módosítása című előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
4. napirendi pont: Alpolgármesteri jutalom megállapítása 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján a Képviselő-testület határozatával 
jutalmat állapíthat meg a polgármesternek, és a törvény ugyanezt lehetővé teszi az alpolgármesternek is, 
tehát az alpolgármester jutalmazását is a testület kezdeményezheti, illetve hagyhatja jóvá. Ceglédi Eszter 
főállású alpolgármester 2025.10.01. napjával lemondott alpolgármesteri tisztségéről, amelyet 2024.10.11. 
napjától töltött be. Az előterjesztő javasolja a tisztelt bizottságnak és a Képviselő-testületnek, hogy Ceglédi 
Eszter főállású alpolgármester munkájának elismeréseként bruttó 2.803.000 forint jutalomként kerüljön 
megállapításra. Az előterjesztés pénzügyi fedezetét a 2025. évi költségvetés K1 Személyi juttatások 
előirányzata tartalmazza. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki 
elfogadja a rendeletalkotási javaslatot, szavazzon igennel. 
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Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a rendeletalkotási javaslatot 
és meghozta az alábbi határozatot: 
 

245/2025.(IX.16.) PJB határozat: 

 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága az 
Alpolgármesteri jutalom megállapítása című előterjesztést elfogadta 
és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
5. napirendi pont: Malom-tó strandbelépő árainak módosításáról és kedvezmények bevezetéséről 

szóló lakossági beadványra vonatkozó döntés 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: 2025. júliusában a veresegyházi Malom-tó strand jelenlegi árképzési rendszerével 
kapcsolatos beadvány érkezett önkormányzatunkhoz, amely a helyi lakosság, különösen a családosok és a 
fiatalok igényeire tekintettel fogalmazott meg javaslatokat. Ezeket a lakossági javaslatokat megvitatjuk, 
szakmai szempontból megvizsgáljuk és a kialakult végleges javaslatot a Képviselő-testület elé hozzuk, 
melynek legkésőbbi határideje 2025.11.19., tehát eddig kell meghozni ezen határozatot. Van-e kérdés, 
hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a rendeletalkotási javaslatot, 
szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a rendeletalkotási javaslatot 
és meghozta az alábbi határozatot: 
 

246/2025.(IX.16.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Malom-tó strandbelépő árainak módosításáról és kedvezmények 
bevezetéséről szóló lakossági beadványra vonatkozó döntés című 
előterjesztést elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek 
elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
6. napirendi pont: Intézményi és közvilágítási felhasználási célú villamos energia beszerzése 

Veresegyház Város Önkormányzata részére a 2026. energiaévre tárgyú 
közbeszerzési eljárás indítása 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel kötött villamosenergia adásvételi 
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szerződésünk 2025.12.31-én lejár, ezért a következő évi villamosenergia beszerzéshez újra közbeszerzési 
eljárást kell lefolytatnunk. Erre megbíztuk az OLC System Tanácsadó és Szolgáltató Kft-t. Ezen szerződést 1 
éves időtartamra szeretnénk megkötni, tehát 2026.01.01-től 2026.12.31-éig terjedő időszakra. Az 
önkormányzat intézményeinek és cégeinek tervezett villamosenergia fogyasztása 30%-os opcióval 
számolva 3.945.037 kWh., a közvilágítási célú villamosenergia tervezett fogyasztása szintén a 30%-os 
opcióval számolva 1.056.084 kWh. Ezen mennyiségre számított becsült érték bruttó 590.789.462 forint. A 
villamosenergia beszerzésének fedezetét az önkormányzat 2026. évi költségvetése, dologi kiadásainak 
terhére szükséges tervezni. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a fogyasztási helyeket részletező 
táblázatot. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a 
rendeletalkotási javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a rendeletalkotási javaslatot 
és meghozta az alábbi határozatot: 
 

247/2025.(IX.16.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága az 
Intézményi és közvilágítási felhasználási célú villamos energia 
beszerzése Veresegyház Város Önkormányzata részére a 2026. 
energiaévre tárgyú közbeszerzési eljárás indítása című előterjesztést 
elfogadta és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
 
7. napirendi pont: Találkozók útján közvilágítás fejlesztése és támfalépítés 

Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
 
Tóth Sándor elnök: Az előterjesztő Sipos Zsuzsanna képviselőtársunk, aki a 2026. évi közösségi 
költségvetési program keretében tesz javaslatot a Találkozók útján a közvilágítás fejlesztésére, valamint az 
út rézsű felőli oldalán támfal kiépítésére, kialakítására. A Találkozók útjának Fürdő utca, Nefelejcs utca 
közötti szakasza jelenleg rosszul megvilágított, ezért a gallyazást követően új lámpatestek felszerelése 
szükséges, új, magasabb karokkal és erősebb fényforrásokkal. Erre a munkára a JUKO Építőipari és 
Szolgáltató Kft-től érkezett ajánlat, amely bruttó 2.379.191 forint. Ezen szakaszon a rézsű rendezetlen, 
melynek megtámasztása szükséges. Ezen munka elvégzésére három árajánlat érkezett. A legkedvezőbb 
árajánlatot a B és M Bt. adta, mely bruttó 6.323.330 forint. Az előterjesztés pénzügyi fedezete az 
önkormányzat 2027. évi költségvetésének Céltartalék, 4. Közösségi költségvetés választókerületeinek 
képviselői kerete által biztosított. Átadom a szót Sipos Zsuzsanna elnökhelyettesnek. 
 
Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes: Igen, köszönöm szépen a szót. Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a II. 
számú határozati javaslatban az szerepel, hogy a Fürdő utca, Nefelejcs utca közötti szakaszon szükséges a 
rézsű megtámasztása. Ez pontosan nem felel meg a valóságnak, mert a rézsű megtámasztása a Nefelejcs 
utca és az Orgona utca közötti szakasz egy részén szükséges. Nem voltam figyelmes, nem olvastam el a 
határozati javaslatot. A közvilágítás van a Fürdő utca és a Nefelejcs utca között, a támfal pedig a Fürdő utca 
és az Orgona utca között. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: A Fürdő utcától 55 méteren?  
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Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes: A Nefelejcs utcától 55 méteren az Orgona utca irányába. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Rendben, nagyon szépen köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Két határozati 
javaslatunk van. Aki elfogadja az I. határozati javaslatot, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés I. határozati 
javaslatát, és meghozta az alábbi határozatot: 
 

248/2025.(IX.16.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Találkozók útján közvilágítás fejlesztése és támfalépítés című 
előterjesztés I. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Aki elfogadja a II. határozati javaslatot, igennel szavazzon. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés II. határozati 
javaslatát, és meghozta az alábbi határozatot: 
 

249/2025.(IX.16.) PJB határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi és Jogi Bizottsága a 
Találkozók útján közvilágítás fejlesztése és támfalépítés című 
előterjesztés II. határozati javaslatát elfogadta és javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Tóth Sándor elnök 

 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen. Átadom a szót Cserháti Ferenc polgármesternek.  
 
Cserháti Ferenc polgármester: Rövid megjegyzést szeretnék tenni és most főkertész úrhoz fordulok, hogy 
a Gabion fal fölött a rézsűbe olyan futónövényt telepítsünk, ami majd egy kicsit ezt a falat takarja, illetve 
befutja. Nem tudom melyik ez a fajta, ami ezt bírja, de tegyük idővel zölddé és illeszkedjen a képbe, mert 
nyilván ez most a szemnek egy kicsit idegen lesz, de ha befutja a növény, akkor egy tartós megoldást tud 
ott adni erre a problémára, ami jelentkezik.  
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, polgármester úr. 
 
 
8. napirendi pont: Javaslat a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása 

módosításának elfogadására 
Előterjesztő: Tóth Sándor elnök 
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Tóth Sándor elnök: Jogszabály alapján a Társulási Megállapodás módosításához a társult települések 
képviselő-testületeinek jóváhagyása szükséges. A Társulási Tanács 2025.09.09-i ülésén módosította a 
Társulási Megállapodást a következő pontokban. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
kifejezte csatlakozási szándékát a társuláshoz, ezért a tagnyilvántartás módosítása szükséges és 
2025.10.01-jétől lenne tag Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete. A másik módosítás a 
Társulási megállapodás 17.8. pontjával törlésre kerül, illetve a Társulási Megállapodás Társulás 
gazdálkodása fejezet 7. helyében a következő mondat lép. A Társulás a kötelezettségvállalás, utalványozás, 
pénzügyi ellenjegyzés, valamint a vonatkozó számviteli jogszabályok alapján szükséges gazdálkodási 
szabályok rendjét külön gazdálkodási szabályzatban határozza meg. A következő módosítás a Társulási 
Megállapodás Társulás gazdálkodása fejezet 8. pontja törlésre kerül. További technikai jellegű módosítás, 
hogy a Társulás gazdálkodása fejezet 3. pontjának helyébe a következő mondat lép. A Társulás 
bevételeinek vezetése, kezelése a társulásnak saját önálló számláin történik. Átadom a szót Cserháti 
Ferenc polgármesternek.  
 
Karácsony László bizottsági tag 15 óra 36 perckor megérkezett a tanácskozó terembe, így a bizottság 6 
fővel határozatképes. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Csak a háttérben annyi gondolatot, hogy Gémesi elnök úr azért kérte ezeket 
a módosításokat és támogattuk az elmúlt héten megrendezett Társulási Tanács ülésen, ahol már 
Veresegyház is teljes jogú szavazótagként vett részt, hogy a Versenyképes Járások Programból érkező 
támogatási pénzek felhasználását, ahogy arról már előzetesen megállapodtunk, ez a Társulás fogja 
levezényelni, megvalósítani, tehát ő lesz a támogatott. A program végrehajtásához szükségesek ezek a 
módosítások. Kerepes kérte a felvételét, amiről a módosítással együtt támogatólag döntöttünk. Kistarcsa 
polgármestere is kifejezte, hogy a következő testületi ülésükön kérni fogja a testület támogatását a 
társulásba való belépésre, úgyhogy, ha ők is az ősz folyamán belépnek, akkor tulajdonképpen a teljes 
Gödöllői járás minden települése belépett a társulásba, így mindenki teljes jogú tagként vesz részt ebben 
az együttműködésben, aminek leginkább a Versenyképes Járásokból érkező források felhasználása ad 
leginkább tartalmi együttműködést. Úgy tudjuk, és elnök úr arról tájékoztatott bennünket, aki a MÖSZ 
elnöki minőségéből adódóan bekerült a Versenyképes Járások Program monitoring bizottságába, hogy 
támogatást kapnak a benyújtott pályázataink, melyek a közlekedésfejlesztési, közlekedésbiztonsági 
beruházások, amik elsősorban sebességmérő kamerák telepítése a járás minden településén, illetve a mi 
esetünkben a Budapesti úton az Anonymus utca magasságában egy gyalogátkelőhely kivitelezése. Sanda 
gyanúm, hogy a ránk eső támogatási összegből nem fogjuk tudni az egészet megvalósítani, valahonnan 
majd pénzt kell rá szerezni. Mindenesetre megjött a gyalogátkelőhely engedélye, ez már legalább már 
tarsolyban van. A többi gyalogátkelőhely engedélyéért még küzdünk és harcolunk, de remény szerint azok 
is napokon vagy heteken belül meg tudnak jönni. Elnök úr a Versenyképes Járások támogatási okiratát még 
nem vette át, többek között azért sem, mert nekünk még nem volt jogerős építési engedélyünk a 
gyalogátkelőhelyre, de most már ennek nincs akadálya, úgyhogy amint a minisztérium és az államkincstár 
technikailag, formailag rendezi a dolgot, akkor azt ígérték, hogy még szeptemberben kezében lesz a 
támogatói okirat a döntés tartalmáról, azt szét fogja köztünk küldeni, és onnantól kezdve indulhat 
hivatalosan a pénzfelhasználás. Tehát itt tartunk most társulás ügyben. Köszönöm. 
 
Tóth Sándor elnök: Köszönöm szépen, polgármester úr. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Kérem a 
Pénzügyi Bizottság tagjait, aki elfogadja a rendeletalkotási javaslatot, szavazzon igennel. 
 
Pénzügyi és Jogi Bizottság 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a rendeletalkotási javaslatot 
és meghozta az alábbi határozatot: 
 




